
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Speerpunt vluchtelingen 

Vergaderdatum:  
 

24  februari 2016 

Agendapunt (nr en naam):  
 

1 
RV16.016 

Regionale samenwerkingsagenda 2016 - 2018 

Status: ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr 16.016.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst
1
 Nieuwe tekst

1
 

Betreft toevoeging RSA. Aan de RSA toe te voegen het speerpunt  
Faciliteren en organiseren van noodopvang asielzoekers en 
huisvesting statushouders. 

Toelichting
2 

 
Overwegende: 
• Dat er voor de instroom van vluchtelingen in Nederland, als gevolg van de onstabiele situatie in het Midden Oosten, nog geen 

geaccepteerd Europees plan van aanpak is opgesteld; 
• Dat er ook in Nederland een groeiend aantal vluchtelingen zich meldt en naar alle waarschijnlijkheid ook de komende jaren 

zich zal melden; 
• Dat er voor de opvang van vluchtelingen noodopvang noodzakelijk is; 
• Dat door de toename van statushouders (asielzoekers met een status om in Nederland te mogen verblijven) de taakstelling 

inzake huisvesting van statushouders verhoogd wordt; 
Voorst overwegende 
• Dat wij onze verantwoordelijkheid zowel inzake het (mede) organiseren van noodopvang als de taakstelling inzake huisvesting 

in regionaal verband vorm willen geven; 
• Dat de komst van vluchtelingen en statushouders gevolgen heeft voor alle domeinen waarop wij als lokale overheden een rol 

spelen (zoals bijvoorbeeld woningbouw, onderwijs, participatie & integratie); 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Fambach / Sweijen – (D66 /GOP) 
 

1. De concrete wijziging kan wellicht nog met Italic of Bold worden aangegeven/verduidelijkt. 
2. Voor de leesbaarheid/ toegankelijkheid graag puntsgewijs (genummerd) redigeren 


